

KP družstev mládeže 2018/2019, úvodní zpravodaj

Termíny srazů: soboty 10. 11. 2018 (Brno, Kuřim a Vyškov), 15.12. 2018 (Zastávka), 26. 1. 2019 (Vyškov).

Uzávěrka zaslání soupisek: 7. 11. 2018 (vedoucí soutěže musí potvrdit příjem mailu)

Začátky kol: obecně jsem nastavil začátky kol na 10:00, 12:00 a 14:00 (předpokládá se, že po druhém kole bude malá pauza na občerstvení či oběd). Vše však záleží na okolnostech (jestliže někdo dohraje až v 11:59, těžko zasedne ve 12:00 k partii, ale bude potřebovat nejméně 15 minut oddech) a na dohodě jednotlivých vedoucích.

Rozlosování: V souladu s rozpisem soutěže je upraveno podle dojezdových vzdáleností. Bohužel kromě Lokomotivy nikdo z brněnských družstev nenabídl uspořádání počátečních kol doma, a proto budou muset vycestovat. Místo konání v Brně je hrací místnost Lokomotivy ve dvoře ZŠ Staňkova, hrací místnost ve Vyškově upřesním do 5. listopadu.

1. kolo 10:00

Místo	Družstvo	Družstvo
Brno	Šachy Zastávka A	Šachy Zastávka B
Brno	ŠK Lokomotiva Brno C	ŠK Lokomotiva Brno D
Vyškov	Jezdci Jundrov	ŠK Duras BVK Královo Pole B
Vyškov	KVASACO Vacenovice	SK Vyškov
Kuřim	ŠK Kuřim D	ŠK Kuřim G
Kuřim	ŠK Kuřim E	ŠK Kuřim F

2. kolo 12:00

Místo	Družstvo	Družstvo
Brno	Šachy Zastávka B	ŠK Lokomotiva Brno D
Brno	Šachy Zastávka A	ŠK Lokomotiva Brno C
Vyškov	ŠK Duras BVK Královo Pole B	SK Vyškov
Vyškov	Jezdci Jundrov	KVASACO Vacenovice
Kuřim	ŠK Kuřim G	ŠK Kuřim F
Kuřim	ŠK Kuřim D	ŠK Kuřim E

3. kolo 14:00

Místo	Družstvo	Družstvo
Brno	ŠK Lokomotiva Brno C	Šachy Zastávka B
Brno	ŠK Lokomotiva Brno D	Šachy Zastávka A
Vyškov	KVASACO Vacenovice	ŠK Duras BVK Královo Pole B
Vyškov	SK Vyškov	Jezdci Jundrov
Kuřim	ŠK Kuřim E	ŠK Kuřim G
Kuřim	ŠK Kuřim F	ŠK Kuřim D

Hlášení výsledků utkání pořadatelů srazů podají v sobotu na můj mail do 18.00.

Rozhodčími jsou vedoucí jednotlivých družstev, v případě sporu s konečnou platností rozhodne kvalifikovaný rozhodčí, kterého zajistí pořadatel soustředění. Ten také zajistí hrací materiál (nezapomeňte alespoň na dvoje digitální hodiny, aby při reklamaci mohla být uplatněna Směrnice III čl.4 Pravidel FIDE), partiáře a zápisy o utkání. Pořadatel srazu rovněž v den konání mi do 18:00 mailem nahlásí výsledky všech utkání.

Jako obvykle zkusíme uspořádat pro děti, co budou na místech srazu přítomny a nevejdou se do sestav, doprovodný turnaj se stejným tempem a se zápočtem na LOK ČR. Výsledky těchto partií mi pořadatelé soustředění nahlásí společně s výsledky utkání družstev.

Miroslav Hurta, vedoucí soutěže

V Rajhradě dne 3. listopadu 2018